
Звіт
про базове відстеження результативності наказу Фонду державного 
майна України від 04.03.2020 № 403 «Про затвердження Порядку

погодження планів санації»

Вид та назва регуляторного акта
Наказ Фонду державного майна України від 04.03.2020 № 403 «Про 

затвердження Порядку погодження планів санації» (далі -  Наказ), 
зареєстрований в Міністерстві юстиції України 10 квітня 2020 року за 
№334/34617.

Назва виконавця заходів базового відстеження

Фонд державного майна України.

Цілі прийняття акта

Наказом затверджено Порядок погодження планів санації (далі - 
Порядок).

Цей Порядок розроблявся відповідно до повноважень, передбачених 
статтями 5, 52, 96 Кодексу України з процедур банкрутства, з метою 
приведення нормативно-правового акта Фонду державного майна України у 
відповідність до законодавства України та визначає процедури погодження 
державними органами приватизації планів санації у процесі провадження у 
справах про банкрутство та у процесі досудової санації державних 
підприємств або підприємств, у статутному капіталі яких частка державної 
власності перевищує 50 відсотків.

Строк виконання заходів з відстеження

Заходи з базового відстеження результативності Наказу проводилися з 
25.01.2021 по 04.03.2021.

Тип відстеження

Базове.

Методи одержання результатів відстеження

Статистичні дані.
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Дані та припущення, на основі яких відстежувалася 
результативність, а також способи одержання даних

Результативність відстежувалася на основі статистичних даних про 
кількість письмових звернень керівників підприємства, арбітражних 
керуючих до Фонду державного майна України як органу приватизації та 
надання Фондом державного майна України висновків щодо погодження 
планів санації або відмов Фонду державного майна України в їх погодженні.

Способом одержання даних є фіксування безпосередньо Фондом 
державного майна України статистичних даних щодо надання Фондом 
державного майна України висновків щодо погодження планів санації або 
відмов Фонду державного майна України у їх погодженні.

Кількісні та якісні значення показників результативності акта

Кількісні та якісні значення показників результативності акта такі.
Для отримання висновку органу приватизації про погодження плану 

санації керівник підприємства, арбітражний керуючий відповідно до Порядку 
письмово звертається до державного органу приватизації та надає документи 
згідно з переліком, визначеним у Порядку.

За результатами розгляду та перевірки поданих документів державний 
орган приватизації надає свій висновок про погодження або відмову у 
погодженні плану санації.

Висновок про погодження або про відмову у погодженні плану санації, 
мирової угоди, ліквідаційної маси надається у формі листа.

У разі виявлення недоліків або невідповідностей у поданому плані 
санації державний орган приватизації надає відповідні письмові зауваження 
та пропозиції стосовно його доопрацювання.

За звітний період Фонд державного майна України не отримував 
письмових звернень про погодження планів санації боржників у процесі 
провадження у справах про банкрутство, оскільки 20.10.2019 набрав чинності 
Закон України «Про визнання таким, що втратив чинність, Закону України 
«Про перелік об’єктів права державної власності, що не підлягають 
приватизації». Згідно з пунктом 2 Прикінцевих та перехідних положень 
зазначеного Закону України встановлено, що у справах про банкрутство 
державних підприємств, у тому числі казенних підприємств, або акціонерних 
товариств, у статутному капіталі яких частка державної власності перевищує 
50 відсотків, не застосовується судова процедура санації, крім тих, що задіяні 
у виконанні державного оборонного замовлення, виробництві, розробленні, 
модернізації, ремонті, обслуговуванні озброєння та військової техніки, та 
судова процедура ліквідації, крім тих, що ліквідуються за рішенням власника 
протягом трьох років з дня набрання чинності цим Законом.
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За звітний період Фонд державного майна України не отримував 

звернень та не надавав висновків щодо погодження або про відмову у 
погодженні планів досудової санації.

в •  •  оооОцінка результаті® реалізації регуляторного акта та ступеня 
досягнення визначених цілей

На підставі базового відстеження результативності Наказу можна 
зазначити, що Порядок визначає процедуру погодження державними 
органами приватизації планів санації відповідно до повноважень, 
передбачених статтями 5, 52, 96 Кодексу України з процедур банкрутства, та 
застосовується для досягнення визначеної цілі.

Звіт про базове відстеження результативності Наказу підготовлено 
Департаментом відновлення платоспроможності та припинення діяльності 
підприємств Фонду державного майна України (01133, м. Київ, вул. Генерала


